
ΣΑΕΚ Δ.ΥΠ.Α. ΡΟΔΟΥ

Τι είναι η ΣΑΕΚ Δ.ΥΠ.Α ΡΟΔΟΥ; Η ΣΑΕΚ Δ.ΥΠ.Α. ΡΟΔΟΥ (πρώην ΙΕΚ ΟΑΕΔ) είναι μια Δημόσια Σχολή Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης  στην οποία η 
φοίτηση παρέχεται ΔΩΡΕΑΝ

Πόσο διαρκεί η φοίτηση στη ΣΑΕΚ της 
Δ.ΥΠ.Α.;

 Η φοίτηση είναι 5 εξάμηνα από τα οποία τα 4 εξάμηνα είναι Θεωρητικής  και Εργαστηριακής κατάρτισης και 1 εξάμηνο είναι η 
Πρακτική Άσκηση, η οποία δύναται να είναι αμειβόμενη.

Ποιοι έχουν δικαίωμα εγγραφής;  Στη ΣΑΕΚ  έχουν δικαίωμα εγγραφής άτομα ηλικίας από 18 χρονών και άνω

 ΄Οσοι είναι απόφοιτοι Γενικού Λυκείου (ΓΕΛ) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (ΤΕΛ) ή Τεχνικού Επαγγελματικού 
Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ) ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΕΚ). 

Οι απόφοιτοι της Δευτεροβάθμιας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΕΠΑ.Λ) καθώς και ισότιμων τίτλων δύναται να εγγράφονται στο
Γ΄ εξάμηνο σπουδών της ΣΑΕΚ, εφόσον διαθέτουν τίτλο σε ειδικότητα του επαγγελματικού τομέα από το οποίο αποφοίτησαν από 
το ΕΠΑ.Λ.ή ισότιμη δομή Δευτεροβάθμιας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης.

Πότε και πως γίνεται η εγγραφή;  Οι εγγραφές συνήθως ξεκινάνε τον Ιούλιο. 

 Η εγγραφή γίνεται είτε με αίτηση μέσω παράλληλου μηχανογραφικού (εφόσον υπάρχει η ειδικότητα ) είτε με ηλεκτρονική 
αίτηση μέσω gov.

Οι απόφοιτοι των ΣΑΕΚ έχουν δικαίωμα να συμμετέχουν σε εξετάσεις Πιστοποίησης του ΕΟΠΠΕΠ για την απόκτηση του 
διπλώματος Επιπέδου 5 και στη συνέχεια εφόσον το επιθυμούν να συνεχίσουν την φοίτηση τους σε ΑΕΙ μετά από επιτυχή 
συμμετοχή τους σε κατατακτήριες εξετάσεις.

Ποιες ειδικότητες λειτουργούν αυτή τη 
στιγμή στο ΙΕΚ Δ.ΥΠ.Α. ΡΟΔΟΥ;

Οι ειδικότητες που λειτουργούν αυτή τη στιγμή στη ΣΑΕΚ Δ.ΥΠ.Α. Ρόδου είναι:
1. Βοηθός παιδαγωγών πρώιμης παιδικής ηλικίας (πρώην βρεφονηπιοκόμος)
2. Τεχνικός Κομμωτικής Τέχνης



Θα δημιουργηθούν και άλλες 
ειδικότητες;

Με απόφαση του Διοικητή της Δ.ΥΠ.Α. κάθε Ιούνιο ορίζονται οι ειδικότητες που θα λειτουργήσουν σε κάθε ΣΑΕΚ της Δ.ΥΠ.Α. οι 
οποίες δύναται κάθε χρόνο να διαφοροποιούνται ή να προστίθενται νέες. 

Πως μπορώ να πάρω περισσότερες 
πληροφορίες για τη ΣΑΕΚ Δ.ΥΠ.Α. 
ΡΟΔΟΥ;

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να επικοινωνήσετε από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 08:00 – 14:30 στο τηλέφωνο 
2241035410 ή να επισκεφτείτε τις εγκαταστάσεις του ΙΕΚ Δ.ΥΠ.Α. ΡΟΔΟΥ που βρίσκονται επί της Θεμιστοκλή Σοφούλη 93. 


